

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

17 МАЯ 1965

г. Калининград

Газета №



БЛИЗИТСЯ ПОРА ГАСТРОЛЬНАЯ...

Приближается лето... В большинстве театров страны началась деятельная подготовка к гастрольным выездам в другие города, к знакомству с новым зрителем.

Готовится к выезду на гастроли и наш областной драматический театр. Вот что сообщил корреспонденту «Калининградской правды» директор театра А. Д. Зулуматов:

Первый наш выезд — к польским друзьям, 17, 18 и 19 мая мы покажем в Олыштыне на сцене военного театра имени Стефана Ярача наши новые спектакли — «Нашествие» лауреата Ленинской премии Леонида Леонова и «Том — большое сердце» С. Шатрова и С. Богомазова.

Наши олыштынские коллеги в мае привезут в Калининград пьесу

известного польского драматурга Ежи Пшездзецкого «День очищения» и спектакль для детей Генриха Сенкевича «В пустыне и пуше».

Калининградцы уже знают, что с 25 мая в помещении театра начнет свои гастроли белорусская опера. В это время наш коллектив будет выступать в Витебске, в июле же мы «меняемся адресами» с украинцами: в Калининград придет из Черновца уже известный нашим зрителям музыкально-драматический театр имени Ольги Кобылянской, а мы впервые начнем гастролировать в Полтаве, где покажем одиннадцать спектаклей. Среди них три новые постановки: «Нашествие», «За час до полуночи» и только что поставленная пьеса лауреата Международной Ленинской премии Леона Кручновского «Возмездие».